

济宁国家高新区



2017.1.4 星期三

圣地智谷 总第60期 2017年第1期 主管:济宁高新区宣传文化处(新闻中心)



新年贺词

如青年的心 追梦圣地智谷

站在蓼河之畔眺望,心怀理想之光,保持一颗如青年的心,如沐春风,就像眼前的条条大路一样,前行的方向清晰而笃定。

一切的开始,都要以祝福开启。时光漫长,道路宽广,我们不忘初心,继续前进,追梦圣地智谷。

旧年如流水般远去,我们以各自的方式,见证了2016年365个日日夜夜。刚刚过去一年,济宁高新区收获着汗水,也收获着感动与喜悦。我们坚持走在前列,干在实处的总基调,紧紧围绕深入实施创新驱动发展战略,聚焦“释放生产力、蓄势新动能、服务更高效、社会真满意”四大领域,出台实施了一系列逆周期加杠杆的措施,总体呈现经济运行企稳、动能接续转换的态势,经济实力、创新能力和发展潜力全面提升,在区域发展中较好地发挥了示范引领和辐射带动作用,成为科学认识新常态、主动适应新常态和有效引领新常态的排头兵。

过去的一年,我们主动适应经济发展新常态,通过实施“吟龙、共生、基石”三大计划、“金水金暖”两大行动等一系列个性化助企新举措,促进了工业经济指标企稳回升拐点显现。我们坚持以产业观点抓发展,构建了规划、政策、招商、服务、园区、平台、展会、协会“八位一体”产业生态,优势产业区域领跑作用逐渐增强,实现从工程机械一业独大向“6+7”产业集群多元支撑转变。我们构建创新创业生态环境,提升大学园、人才联盟功能定位,打造“圣地智家”人才品牌,获批省级人才管理改革试验区、省级版权保护示范园区、“创业中国”示范区。我们探索突破产城融合发展,一手布局“一区多园”产业地图,获批国家检测检验示范区、软件产业国际创新园等;

一手构建“一心三轴”城市框架,拉开再建一个科技新城的大幕,科技新城功能品质得到大幅提升。我们聚焦营商环境建设,优化审批流程,提高办事效率,建设联合行政审批试验先行区,塑造了“高新特快”效能品牌,成为行政审批项目最少、程序最简、办理最快、费用最低、服务最优的示范区。

回望过去,是为了明天能走得更远。因为我们聚首在同一片创新热土上,因为我们经营着同一份事业。进了高新门就是一家人,事业是我们共同的利益。我们唯有努力、唯有奋进、唯有前行,才能迎来更加光明的未来。

当下,国家高新区已进入战略提升新阶段,面对2017新征程,济宁高新区将牢固树立和贯彻落实新发展理念,全力拓展智能制造、智慧城市、智库人才、智成文化、智理服务,建设一流园区,引进一流企业、打造一流环境,尽快建成产业投资最活跃、创新创业最容易、资金要素最富集、行政服务最高效、市民生活最幸福的先行区,更好地发挥国家高新区对区域发展的引领、领跑、杠杆、样板、示范和先行作用,努力走在济宁市、山东省乃至全国的前列,打造更具辐射力带动力的科技创新高地和科学发展引擎,建成国内一流创新型科技园区,圆梦圣地智谷。

初心不改,来路不忘,前行不止,迎着新年温暖的曙光,问候圣地智谷,问候孔孟大地。

我们用胸怀装下理想的种子,在未来的日子里辛勤耕耘。我们要有所作为,要有耐心地等待,要相信心中的光明季节,一定会到来。

《济宁国家高新区报》编辑部

高新区创业大学上演创业项目终极PK赛

参赛项目现场获百万元投资

02 主打

我能坚持到今天
多亏妻子的包容

03 新城

城乡环卫一体化
164个村居全覆盖

04 家园



一周政务速递



→2016年12月29日,中国小额贷款公司协会党委书记向为国一行到济宁高新区调研英特力小额贷款公司经营管理情况,高新区党工委副书记股锋陪同。

→2016年12月30日,市委常委、济宁高新区党工委书记白山到银行等金融机构走访慰问,高新区党工委副书记股锋参加。

